

致多人患不明肺病,已有18人死亡

韩劝消费者停用加湿器杀菌剂

韩国保健部门日前初步认定,加湿器的杀菌剂是导致多人罹患不明肺病的罪魁祸首,已有18人死亡。韩国方面强烈劝告消费者停止使用加湿器杀菌剂。

新闻延伸

家庭过度消毒 有害健康

不知从何时起各种杀菌剂、消毒剂已经走进了家庭生活的各个角落。洗衣服要加消毒剂,拖完地板也要用消毒水再拖一遍,漱口水要有杀菌功效的。

特别是很多有孩子的家庭,为避免病菌“走街串巷”,大人和孩子的衣服分开洗,内衣和外衣分开洗。有的妈妈认为,这样做会增加不少工作量,会把所有衣服一起洗,在洗涤的最后一道程序加消毒水。有些品牌的洗衣液也看到了这个市场,会直接在里面添加杀菌剂、消毒水,宣称该洗衣液可以内衣外衣一起洗。

专家认为,洗衣服用消毒剂或杀菌剂要注意几个问题:一是浓度问题,如浓度过高,可能会损伤衣物;二是残留问题,使用了消毒剂或杀菌剂洗衣服,一定要注意漂洗干净,如果有残留,衣服穿着时会对皮肤造成刺激,甚至损伤,得不偿失。(据《法制晚报》)

一旦确认 或发禁售令

韩国保健福祉部疾病管理部门表示,保健部门经过调查发现加湿器杀菌剂与多例肺损伤病例关联很大,因此,从9月底起进行了实验鼠吸入加湿器杀菌剂的实验,解剖结果显示实验鼠肺部出现纤维化,情形与罹病患者肺部相似。

韩国方面表示,本月8日进行最终检验,10日举行专家会诊,论证两者是否存在因果关系,现在是强烈劝国民不要使用。一旦得到确认,

或发布加湿器杀菌剂的禁售令。但目前进入秋冬季节使用加湿器较多,因此保健部门强烈劝告消费者,停止使用加湿器杀菌剂。

韩国疾病管理部门没有公开加湿器杀菌剂的成分。因为该成分还被广泛用于化妆品、洗发露、湿巾、香水等生活用品中,疾病管理部门担心公开后会导致消费者出现心理恐慌。传染病管理中心主任权峻郁表示:“加湿器的水雾会经由呼吸道进入人体内,但其他产品接触的是人

体皮肤,所以应该没有太大问题。”

加湿器杀菌剂制造商们表示将停止生产此类产品。

据了解,加湿器杀菌剂于1997年面市,Oxy,SK化学、Aekyung等11家企业每年的销售额达到20亿韩元。因其属于工业品,所以不接受当地政府的管理。保健福祉部计划把加湿器杀菌剂列入医药部外品一类,对其采取安全性认证等管理措施。

国内杀菌剂本质与韩国没差别

记者发现淘宝网上有不少店家出售加湿器专用杀菌/除垢剂,并有店家代购韩国“加湿器专用杀菌剂”。

加湿器的说明书中一般要求每天换水、每周清洗一次,以免加湿器中的霉菌等微生物随着气雾进入空气。很多市民在清洗水箱污垢时往往添加杀菌剂等物质。

进入秋冬季节北京气候干燥,尤其供暖开始以后,很多市民会在家中或办公室开加湿器,因此加湿器销售也进入旺季。

伴随商机而来的是负离子杀菌、散发芳香、抑制细菌生长等附加功能频频出现在宣传手册上,宣传的内容也越来越夸张。

北京一些市场上有往加湿器中添加香

氛、消毒剂、杀菌剂、抗流感病毒药物等添加剂的。专家提醒,未经医生指导,不应该随意使用,更不能加入非专业生产线监制的添加剂。

一位业内人士告诉记者,杀菌剂仅主要成分就有上千种,国内的杀菌剂和韩国的杀菌剂本质上没有区别。

20名“佳丽”选美 都是男儿身

泰国主办方称 为他们争取在社会上的平等

2011年11月5日,泰国选出了新一届人妖皇后,来自泰国本土的Sirapassorn获得,无论是“她”的身材还是脸蛋,恐怕连真正的女人看了都会心生羡慕。

据泰国当地媒体报道,今年的变性人选美大赛在芭堤雅举行,来自全球17个国家约20名“佳丽”都是男儿身,舞台上的他们拥有婀娜多姿的身材和吹弹可破的肌肤,令台下女观众们又羡慕又嫉妒。最终,来自泰国的Sirapassorn艳压群芳获得冠军。

据悉,在泰国,虽然人妖外在的性别特征改变,但是法律上作为男性的身份并没有改变,也因此经常招来社会异样的眼光。主办方表示,“我们就想为人妖争取他们在社会的平等,同时也呼吁民众善待他们。”

(据网易)



泰国本土“佳丽”Sirapassorn(中)在选美中折桂。

“会飞的汽车” 瞄准中国



“会飞的汽车”。(资料图片)

美国特拉富贾公司以研制“会飞的汽车”而闻名。公司主管5日说,看好中国、巴西和印度,有计划将第一款会飞的汽车“变形者”投放这些新兴市场。

这款发动机后置的双座折叠翼飞机不仅可像小型飞机一样往返于机场之间,更可以像普通轿车一样在路面上行驶。更具特点的是,它可以在任何一座普通加油站添加普通无铅汽油作为动力,且体型娇小,占地不超过一个普通汽车停车位。

当然,“变形者”的司机必须首先获得飞行执照。

售价27.9万美元的“变形者”计划于明年底投放美国市场,迄今已接到约100名买家的订单。

“我们会向欧洲市场扩展,但我们也正在瞄准中国、巴西和印度,这款产品在这些新兴市场应该有潜力。”公司创始人之一、首席执行官卡尔·迪特里希说。

(据《羊城晚报》)

新闻延伸

这款汽车是世界上第一部有可折叠翅膀的空陆两用型汽车。

2009年3月,这款汽车完成首次试航,今年7月6日,美国公路交通安全管理局给它发放了上路许可证。

这款汽车在陆地行驶最高时速达105公里,飞行最高时速为约185公里。它长约5.8米,高2米,翅膀折叠时宽1.7米,展翅时宽8.2米,设计飞行高度不超过3000米,只有两个座位。

微博写了啥 中情局都知道

该局“开放源中心”自揭面纱,称监控微博、社交网站等,整合内容后递交白宫

美国弗吉尼亚州有一处没有名称的工业园,园内有一处不起眼的砖砌建筑,那里是中央情报局(CIA)监控海外网络舆情的大本营“开放源中心”。

中心主管道格·纳坎最近接受美联社记者金伯利·多齐尔专访,介绍中情局网络监控相关情况。美联社4日报道,这是这支从未正式对外公开的情报团队首次公开面对媒体记者。

有价值语言都被监控 整合观点递交白宫

这一网络监控中心设立于2001年后,起初由当时一个调查“9·11”事件的委员会建议。设立之初,中心主要目标是关注美国以外地区互联网上的恐怖主义情报和武器扩散情报。

随着时间推移,这支人数保密的团队现已拓展监控范围,微博客、社交网站、报纸网站、电视媒体网站、社区电台网站和互联网聊天室都已成为这座砖砌小楼的监控对象。

美联社说,这支团队监控多种语言言论,除英语外,阿拉伯语、汉语、乌尔都语等几乎所有中情局认为有价值监控的语言都被列入监控清单。

在程序上,例如针对某起国际或地区事件,监控员截取网络留言,甚至直接录制网络聊天语音片段,而后比对这个国家在同一事件上的媒体观点,最终整合成这个国家对这起事件的舆论反应,递交白宫作为参考。

人员分散全球使领馆 外号“复仇的图书管理员”

中心主管纳坎告诉美联社记者,大多数网络监控员在弗吉尼亚州总部,但也有不少人广泛分散于美国遍及全球的使领馆内,以便“近距离把握脉搏”。

纳坎介绍,这些网络监控员知道如何深度检索所需信息,就像悬疑破案小说《龙文身的女孩》里的主人公一样,诡诈且善于破解互联网的机密。

《龙文身的女孩》是一部瑞典畅销小说,讲述的是一名黑客女孩与一名男记者联手破案的悬疑故事。

纳坎说,网络监控员大多为外语或图书馆科学硕士毕业,外号“复仇的图书管理员”。

网民言论具参考价值 主管常常“便衣行动”

在回答美联社记者有关社交网站和微博客是否代表舆论的问题时,纳坎说,越来越普及的移动端交友软件使这些公开的网民言论更具参考价值。

中心副主管向美联社记者介绍一桩案例。美联社说,由于这名副主管眼下可能仍在外国“着便衣行动”,因此不予公开姓名。

中情局此刻向美联社记者介绍“开放源中心”的用意不详,但中心主管纳坎请求美联社记者不要公开中心的确切地址是事实,理由是“担心遭受物理或电子攻击”。

(据《钱江晚报》)